

上半年上海彩民中双色球头奖33注

中头奖注数超过去年同期2倍

7月8日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2014077期开奖,头奖全国开出8注,单注奖金为664万元。上海地区中得一注一等奖,数据显示,该注彩票售出丰庄路476号销售点。

回顾今年上半年,双色球频频爆奖,不断刷新纪录:全国中出一等奖843注,上海揽获其中33注,平均2.2期中1注。其中,销售网点中21注,电话投注系统中12注;斩获千

元以上大奖的彩民有5位,单注最高奖金出自第2014043期电话投注系统1116.6万元,有2位彩民采用了倍投方式。较之2013年同期一等奖上海中出15注,今年上半年的中奖注数倍增。

2014年2月9日,上海中出1注双色球635.7万元大奖,直至兑奖截止4月9日,仍没有彩民前来兑领,大奖最终成为弃奖。中奖彩票是一张单式票,售出大木桥路461号3101-

0500-0616销售网点。根据《彩票管理条例规定》,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖。至此,6357176元的弃奖奖金全部归入福彩公益金。为此提醒广大彩民务必妥善保管好彩票,并及时查看开奖信息,如有中奖,请尽快办理兑奖手续。

福彩双色球其玩法通透度高、中奖率高、大奖金额高、奖池

累计高的“四高”兴趣点和兴奋点而引起彩民的极大关注和强力追捧。从5月16日起,双色球奖金设置进行调整,实行新规则后,奖池累积速度加快,头奖含金量增高,大奖中出的频率明显加快了,尤其是千万元以上大奖的产生,更是明显提速。中奖事实表明,具有“500万富翁生产线”美誉的双色球玩法,自从新规则实施后,继续散发诱人魅力。

截至目前,在修改设奖规则后开奖的18期中,双色球迎来的大大小小的头奖并喷竟有7次之多,上海已出的33注大奖中,就有12注在新规实施后进行了喷发。全国第2014062期更是高达58注,因此近期含金量平平的头奖和低迷的奖池水位源于头奖的频繁爆发。不过从长远来看,本次调整对于提升头奖和奖池累积都起到了积极作用。

刘珍华

“15选5”开出四连号特等奖

“15选5”是福彩小盘乐透玩法,在华东六省市联合销售,其最大特点是特等奖设置,即“中5连4”,如果开奖号码出现4个或5个相连的号码,特等奖的奖金将按注均分。

在“15选5”的全部3003种投注组合中,4个号码相连的情形有121种,其中有11种“五连号”,理论上平均25期左右便至少出现一次四号相连。截至7月3日,“15选5”游戏累计105期未出“四连号”,不少彩民因此加大了投注力度,有的以242元包号投注全部的121注“四连号”,有的还会追加投注,使得奖池资金一度达到961万元。

终于在7月4日2014177期,“中5连4”降临,特等奖开出2424注。一等奖奖金虽然只有143元,但由于特等奖与一等奖兼中兼得,加上单注3995元的特等奖,每注中奖金额可达4138元。刘珍华

城选号参考

本文分析数据选自双色球14001期至14077期,共77期。

蓝色球属性分析

大小比47:30,单双比28:49,大号 and 双号显热。14和16开出最多,各开9期;开出最少的是03和05,各1期。77期开奖中,理论上每个号码应出4.8期。

在蓝色球混合属性中,小双开出27期,大双开出22期,大单开出16期,小单开出12期。理论上各混合属性出号数为大单和小单各19期、小双24期、大双14期。可关注单号,选03、05和15。

红色球属性分析

号码和值、号码落差和单双比和值最高是148,产生在14005期;最低是48,诞生在14026期。77期的平均和值为97.9,小于理论均值99。

福彩双色球投注强力荐号

号码落差最大值是32,共开出2期;最小是12,开出在14040期。落差值21至31之间,开出最多的是29,有8期;开出最少的是27和31,各开3期。单双比为252:210,单双比为6:0的开出1期,5:1的开出7期,0:6的开出1期,1:5的开出2期。

连号和同尾号 连号有23期未出。3连号开出8期,2+2连号开出12期,2+3连号开出2期。同尾号有12期未出,开出最多的同尾号是尾号为3的号码,开13期。开出最少的同尾号是8,开2期。

红色球选号建议

一号位 大小比为26:51,单双比为37:40,小双开出26期,小单开出25期,大双开出14期,大单开出12期。小号显热,单双号已相差不多。近10期大小比为3:7,单双比为6:4。其中小单开出5期,大双和

小双各开出2期,大单开出1期。关注小双和大单,选04、07和09。

二号位 大小比为37:40,单双比为39:38,小双开出27期,大单开出26期,小单开出13期,大双开出11期,并已有10期未出。大小号相差不多,单双号已持平。近10期大小比为3:7,单双比为5:5,其中小双开出5期,大单开出3期,小单开出2期,大双未出。关注双号08、10和14。

三号位 大小比为45:32,单双比为47:30。大单开出32期,小双开出17期,小单开出15期,大双开出13期。大号 and 单号显热。近10期大小比为5:5,单双比为5:5。大单和小双各开出3期,小单和大双各开出2期。关注单号13、15和17。

四号位 大小比为39:38,单双比为42:35。大单开出26期,小双开出22期,小单开出16期,大双开出13期,并已有10期未出。大小号已持

平,单号稍热。近10期大小比为5:5,单双比为7:3,其中大单开出5期,小双开出3期,小单开出2期,大双未出。关注大号16、18和19。

五号位 大小比为33:44,单双比为38:39。小双开出26期,大单开出20期,小单开出18期,并已有18期未出,大双开出13期。小号显热,单双号已经持平。近10期大小比为7:3,单双比为5:5。其中大单开出5期,小双开出3期,大双开出2期,小单未出。关注小单21、23和25。

六号位 大小比为22:55,单双比为48:29。小单开出30期,小双开出25期,大单开出18期,大双只开出4期,并已有15期未出。小号 and 单号显热,大双不易开出。近10期大小比为4:6,单双比为7:3。大单开出4期,小单和小双各开出3期,大双未出。关注大号26、27和29。

罗伯阳

在线世界杯活动揭晓,幸运儿启程赴赛场直击决赛

咫尺之遥——巴西世界杯我来了!

圆梦融入一个流着足球血液的民族

世界杯东道主巴西队虽然遗憾未进入决赛,但这决不会浇灭这样一个流着足球血液的民族的热情。被称为全巴西最好的球场——里约热内卢马拉卡纳体育场,原本可容纳20.5万人同时入场观赛,其中包括15.5万个坐席和5万个站席。考虑到观众的安全问题,按照国际足联的强制性要求,马拉卡纳体育场改建后可容纳8.2万人同时入场观赛。马拉卡纳体育场设有名人堂,是足球界的“星光大道”。在这儿留的不是手印,而是脚印。“球王”贝利、贝肯鲍尔、尤西比奥、济科、罗马里奥等巴西和世界足球名宿都曾在这个球场的名人堂里留下脚印。

就在这个球场,五位获得决赛门票的球迷将携带他们的家人零距离观赏德国战车 and 阿根廷队的终极对决。可以想象,无论哪支球队赢得大力神杯,现场观战的经历将是人生中难得的机会,“作为一名中国球迷,能够亲临世界杯赛场,此生无

由《新民晚报》携手太平洋保险在线公司推出的在线世界杯营销活动于日前落下帷幕,在长宁区公证处的公证下,诞生了五位幸运儿,其中,还有一位来自上海的球迷。他们可谓是受到了幸运之神的眷顾,“世界杯决赛门票+往返机票+住宿+签证”竟成了他们的囊中之物,巴西世界杯圆梦之旅已开启。

憾。”有幸前往里约热内卢的一位球迷兴奋地说道。

里约有一片著名的贫民窟,这片贫民窟依山而建,居民们或沿着长长的阶梯、或乘坐电车来回往复,开始或结束一天的工作和生活。搭建在这里的除了层层叠叠的平房,还有一座座简陋的足球场,用破烂生锈的铁丝网或塑料网松松垮垮地拦着,足球少年们日晒雨淋、风雨无阻地在里约海拔最高的球场上尽情享受他们的“比赛”,不知道有多少巴西巨星的足球梦始于于此。

就像一日三餐,足球同样是巴西人生活中不可或缺的必备品。父母将足球视为与孩子亲情沟通的最佳途径,朋友间以谈论足球来深化友情,贫民窟的穷人们则期盼通过艰苦训练来改变自己的命运。贫民窟的艰苦塑造了一大批超级球星,足球也是“巴西梦”的核心元素。

目前,巴西共有783家足球俱

乐部,在经济水平相对较为发达并且诞生了巴西第一家俱乐部的南部地区只有98家,而在经济发展相对落后的东北部、北部 and 中西部地区,分别有227家、102家和121家。

圆梦感受一个冬季穿着短袖的国度

7月,正值巴西的冬季,温度在18℃-27℃,所以满大街都还穿着短袖,除非遇上连绵的雨天,体感会比较湿冷。在葡萄牙语里,“里约热内卢”意为“一月之河”,是一个充满诗情画意的词。无论你是何种肤色、持何种语言,到了里约,你就是热情桑巴的一份子。

最负盛名的科帕卡巴纳海岸线长达4.5公里,海水蔚蓝、浪花雪白、沙滩洁净松软,加上里约终年气温适宜戏水,游人络绎不绝。海滩

上,湛蓝湛蓝的海水和层层波涛,脚下踩着金色细软的沙子,耳畔海风习习,能够闻到海风中带着的阵阵海腥味。一条宽阔的海滨大道顺着海滩走势蜿蜒向前伸展,海滨大道上的人行道用白色与黑色的小石头拼镶成各种波浪形的图案,高大挺拔的棕榈树屹立在人行道旁,伴着习习海风婆娑起舞。海滨大道的另一侧是林立的一幢幢二三十层的旅馆、饭店和豪华公寓。

现代化的建筑与美丽海边风光和谐地融为一体,相得益彰。无论是白天还是夜晚,海滩上到处是来此散步、踢球、沐浴阳光 and 到海水冲浪的人们。每到周末,延绵的海滩上,彩伞簇立、人声鼎沸、万头攒动,简直成了人的海洋!

里约山水美不胜收,城市文化也是绚丽多彩。走在里约市中心的大街上,殖民地时期修建的欧式建筑与现代化的高楼大厦交相辉映。

气势恢宏的皇宫、庄严肃穆的教堂、雕梁画栋、巧夺天工的大剧院……这些古老的建筑大多保存完好,有的被辟为纪念馆或博物馆。位于博阿维斯塔公园里的皇宫被辟为国立博物馆,收藏品有100多万件,其中有拉美古老民族印第安人使用的各种武器、服饰、日用器皿,还有成千上万种巴西矿石和动物标本以及各个历史时期的文献资料等。

想到很快就要踏上里约的土地,一位得到前往巴西机会的球迷抑制不住内心的激动:“很感谢《新民晚报》和太平洋车险带给我的幸运,让我可以感受什么才是真正的足球王国,此外,还能让我和我的爱人尝遍巴西美食,因为我们既是球迷还是吃货。”圆梦是桩美事,然而就如一场足球赛,有人欢喜有人忧。

一位幸运儿因为家人签证的阻挠而放弃了此次赴巴西的机会,“虽然这是一件憾事,在申请过程中纵然经历了很多困难,却令我感受到太平洋保险在线公司的真诚,让我非常感动。以后我会选择太平洋保险在线公司作为我的终身保险公司,更会推荐给我的朋友!”

张筱琳